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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension im

Familienzimmer mit eigenem Bad

 inkl. Eintritt im Schloss „Museum“ Frohburg�

 Mindestens: 1 Erwachsener und 1 Kind bis
einschließlich 14 Jahren
Maximal: 2 Erwachsene und 4 Kinder bis
einschließlich 14 Jahren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

TrockeneGeschichte?Nichtmituns!
Keramik, Kunst und Kinderträume

Willkommen in der Jugendherberge Altenburg "Schloss" Windischleuba!

Am zweiten Tag erwartet Sie, gut gestärkt nach dem Frühstück, der Besuch des Frohburger Schlosses mit der
historischen Spielzeugausstellung und ein Rundgang durch die historischen Räume. Die Grundmauern des
Frohburger Schloss wurden bereits vor 800 Jahren gebaut. Gern können Sie vor Ort gegen einen geringen
Aufpreis pro Person an weiteren Angeboten z.B. an einer Aktivstation (Riesenwürfel, Pfeil- und Bogenschießen,
Wildkegeln, Schubkarrenrennen und Riesenfischangeln) teilnehmen.
Die Angebote und speziell die Aktivstationen sind in unterschiedlichen Paketen verpackt und können vorab auf
der Internetseite https: /

Aber auch die Kunstliebhaber kommen hier voll auf Ihre Kosten, bei einer Besichtigung der Dauerausstellung
(unter anderem mit der Kunstkeramik von Kurt Feuerriegel), der historischen Spielzeugsammlung und der
Besichtigung des Steinsaals sowie des Bildersaals. Die Angebote, speziell für Familien, können variieren und
werden stets erweitert bzw. aktualisiert. Wir empfehlen die Anreise mit dem eigenen PKW da öffentliche
Verkehrsmittel von Windischleuba nach Frohburg und zurück, insbesondere an den Wochenenden, nicht mehr
zur Verfügung stehen. Des Weiteren können wir den Besuch des auf dem Wege liegenden Badesees
„Campingsee Pahna“ empfehlen. Über weitere Angebote und Aktivitäten stehen wir Ihnen zur Unterstützung
gern zur Verfügung.
Am dritten Tag heißt es nach dem reichhaltigen Frühstück leider schon wieder Abschied nehmen.

Das Servicepersonal der Jugendherberge freut sich bereits auf Ihren Besuch.
*Bitte beachten Sie, dass in Zeiten der „Corona-Krise“ eventuelle Einschränkungen der Angebote vorliegen
können.
Alle wichtigen Informationen entnehmen Sie bitte der Website unseres Programmpartners. https: /

www.jugendherberge.de/reisen/7672

Die Jugendherberge befindet sich im Schloss Windischleuba. Das Schloss gehörte zum Besitz des
Balladendichters Börries Freiherr von Münchhausen und liegt nahe der Residenz- und Skatstadt Altenburg.
Neben zahlreichen Wanderwegen, der ruhigen Lage der Jugendherberge und den gut ausgestatteten
Familienzimmern können Sie für 3 Tage die Seele baumeln lassen. Für das leibliche Wohl ist gesorgt, in dem
mittelalterlich ausgestatteten Speisesaal der Jugendherberge können Sie es sich bei Halbpension gut gehen
lassen.

/www.museum-schloss-frohburg.de / angebote / fuer-kinder / index.html
eingesehen werden. Gern dürfen Sie vor Ort in Frohburg über die zahlreichen Angebote speziell für Familien
selbst entscheiden und wir berechnen Ihnen daher nur den Eintritt in das Schloss „Museum“ Frohburg.

/www.museum-schloss-frohburg.de /

Onlineversion des Angebots:
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